INSTRUCCIONES:
· Utilice este consentimiento resumido para estudios que incluyan cuestionarios en línea que no son anónimos. 
· Elimine los corchetes y las instrucciones en texto azul después de insertar las palabras apropiadas. Elimine el texto opcional si no va a usarlo. 

Introducción 
Le invitamos a participar en este estudio de investigación, <título>.  <Nombre de la persona que lidera el estudio> de la <institución a la que pertenece> va a liderar este estudio. 
· Se le pidió participar en este estudio porque <XXX>.
· Usted puede decidir participar o no en este estudio. Incluso si decide integrarse al mismo, podría dejar de hacerlo en cualquier momento. 
· La razón por la que estamos realizando este estudio es <XXX>.
· Este estudio no le ayudará a usted, pero esperamos que la información de este estudio pueda <XXX>.

¿Qué ocurrirá en este estudio? 
· Si decide participar en este estudio, se le pedirá que responda algunas preguntas sobre <describa las preguntas de la encuesta>.
· Opcional: Es posible que algunas preguntas sean incómodas para usted. Si es el caso, no tiene que responderlas. Puede saltarlas y continuar si lo desea. 
· Responder a estas preguntas le tomará aproximadamente <XXX> minutos/horas. 

Si aplica: ¿Me pagarán por participar en este estudio? 
Usted recibirá <XXX> por participar en este estudio. 

Confidencialidad
· Sus respuestas estarán vinculadas con su <nombre, dirección IP, correo electrónico>, pero su información no se compartirá con nadie fuera del personal del estudio. 
· La recopilación de datos y las respuestas de las encuestas a través del Internet implican los mismos riesgos que una persona enfrentaría en el uso diario del Internet, por ejemplo, que otras personas vean la información sin querer.
· Si aplica: Sus respuestas no las verá su instructor/profesor/empleador.
· Su nombre o cualquier otra información que lo identifique no se usarán ni en los artículos ni en las charlas. 

¿Qué pasa si tengo preguntas o inquietudes? 
Si tiene preguntas sobre el estudio, comuníquese con <Nombre del Investigador Principal> o con los integrantes del estudio al <número telefónico> o <correo electrónico>.

Si tiene preguntas sobre sus derechos como participante del estudio o desea reportar algún problema o presentar alguna queja, llame a la Oficina de Cumplimiento en la Investigación (ORC) en la Universidad Marquette al 414-288-7570.

¿De qué forma acepto participar en este estudio? 
Si le gustaría participar en este estudio, presione el botón <De acuerdo/Acepto/Siguiente/Comenzar> y empiece a responder las preguntas. Si cambia de parecer y decide no participar, simplemente cierre el navegador web. 

Gracias por darse el tiempo para considerar la posibilidad de participar en este estudio de investigación. 
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